

Вырезка из газеты

29 ИЮН 1984

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

СТРОИТЕЛЯМ ТЮЗА

Строительство нового здания ТЮЗа вступило в предпоследний период. Завершаются отделочные работы, и все яснее вырисовываются четкие контуры и детали интерьеров зрительного зала и многочисленных комнат будущего театра.

Вчера работники искусства нашего города отметили завершающий этап строительства здания большим концертом. По традиции первыми зрителями в новом театре стали строители — рабочие треста «Отделстрой» и других субподрядных организаций.

...Огромный амфитеатр зрительного зала занят почти до самого верха. Под маршевый темп фонограммы служители сцены тепло приветствуют и горячо благодарят строителей за великолепный подарок городу — современное здание театра. В ответ под высокими сводами огромного зала гремят первые аплодисменты.

По праву будущих хозяев концерт открыл исполнением стихов и песен под собственный аккомпанемент на гитаре артист ТЮЗа Владимир Соколов.

Тепло встретили строители дуэт известных собирателей

сибирского фольклора, артистов филармонии братьев Александра и Геннадия Заволокиных. В их исполнении прозвучали частушки, записанные в различных районах нашей области.

И снова на сцене артисты ТЮЗа. Они показывают большой отрывок из недавно поставленного спектакля «Гуманоид в небе мчится». Зрители награждают артистов аплодисментами.

Большой успех имели две сцены из сатирического представления «Люди добрые, послушайте!», показанные артистами театра миниатюр Новосибирской филармонии, и сцена из спектакля ТЮЗа «Ревизор».

Завершился концерт выступлением ансамбля песни и пляски СибВО.

Под бурные аплодисменты зала участников концерта тепло поблагодарил главный инженер треста «Отделстрой» Г. В. Чулкин. От лица строителей он заверил, что все оставшиеся работы будут выполнены с высоким качеством, и пожелал новосибирским мастерам искусства творческих успехов на сцене нового театра.